

ЭДВИНА УАЙАТТ

# Секреты Магнолии Лунь

ИЛЛЮСТРАЦИИ КЭТРИН КУИНН









Секреты  
Магнолии  
Луны





С любовью и благодарностью —  
Нэнси Конеску, Кэтрин Дрэйтон  
и Кэтрин Куинн







Для Генри и Одри



## Глава 1

# Секретное прощание



Магнолия Лун родилась на холме в очень большой спешке. Первой её поцеловала луна. Именно она подарила ей ямочку на щеке и кудрявые волосы. Только это секрет. Мама уверена, что ямочка и кудряшки у Магнолии от неё.

Они дружат с тех самых пор, девочка и луна. У них много общего. В первую очередь, разумеется, фамилия, которую Магнолия может произнести не только вперёд, но и задом наперёд. Ещё размер, потому что Магнолия тоже кажется маленькой из окна, но это просто иллюзия. Ведь, хотя большую часть её девяти лет чулки у неё всё время сползали оттого, что она

слишком сильно тянулась вверх, вставая на цыпочки, сердце у Магнолии Лун вдвое больше, чем у большинства. И мир вокруг она тоже делает больше — железные червячки и воскресные вечера точно станут длиннее, если она пригласит вас станцевать польку по отлогим улочкам Тислдауна. Пятка — носок. Пятка — носок. Галоп. Галоп. Галоп. Галоп. Один раз хлопнуть в ладоши и несколько раз — по коленкам, а потом задержаться и чего-нибудь выпить у фонтана.

И в точности как луна, Магнолия обожает прятаться. За книжкой греческих мифов или за облаком тёмных волос, усыпанным разными важными мелочами. Пёрышками. Веточками. Парочкой секретов. Магнолия Лун замечательно умеет хранить секреты. Она прекрасно знает, как с ними обращаться и как уговорить самые резвые перестать шкодничать. Оттого-то все постоянно наклоняются к ней и спрашивают шёпотом:

— Можно рассказать тебе секрет?

— Как пожелаете, — пожимает плечами Магнолия и пристально смотрит на вас сквозь угольно-чёрные кудряшки.

И вот прямо сейчас это снова случилось.



— Я уезжаю, — сказала Имоджен Мэй.

— Ой, — Магнолия выронила листок, который вертела в пальцах.

Они сидели под Деревом Желаний на заднем дворике Имоджен Мэй, и летний ветерок вдруг стал не по-летнему прохладным.

— Мама нашла работу в другом месте.

— Ой, — повторила Магнолия, теряя из виду муравья, за которым следила глазами. — Когда ты уезжаешь?

— Завтра утром.

— Завтра! — воскликнула Магнолия. — Нам же скоро идти в четвёртый класс! Целый год впереди, а это вся жизнь для гигантской медузы.

Имоджен Мэй согласилась. Год — это очень долго.

— Куда вы уезжаете?

— В Барроу.

Магнолия ахнула, и от огорчения у неё сползли сразу оба чулка.

— Но до Барроу целый час пути, а это вся жизнь для пирога в духовке!



Имоджен Мэй грустно кивнула. Час — это очень долго.

— И ты взаправду уезжаешь? — спросила Магнолия, стараясь, чтобы её голос не звучал сердито.

— Да, — сказала Имоджен Мэй, отрывая кусочек мха. — Только никому не говори. Я не люблю прощаться.

Подруги молча сидели под Деревом Желаний, и Магнолия с тоской задумалась: а доведётся ли им ещё когда-нибудь повисеть вниз головой на старой смоковнице, выдумывая новых животных и загадывая фрукты, которыми хотелось бы быть? Имоджен Мэй Белл всегда жила за поворотом — так близко, что по ночам было слышно, как перезваниваются на ветру китайские колокольчики над верандой дома Беллов. Теперь Магнолию и Имоджен Мэй будут разделять изгороди, реки и поля. Тем не менее Магнолия подтянула чулки, потому что завтра пока не наступило и сейчас Имоджен Мэй была с ней. Она забралась на дерево и стала думать.

— Я бы хотела быть виноградиной, — сказала Магнолия, свешиваясь вниз головой.